
 

Известување за концентрација со која КАРИАД Естонија АС Естонија  ќе стекне 

целосна контрола над Шангај Мучуан Индустријал Дизајн Ко., Лтд, Народна 

Република Кина 

(предмет бр. 08-63/2023) 

 

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата (Службен весник на Република 

Македонија бр.145/10, 136/11, 41/14, 53/16 и 83/18), на ден 07.04.2023 година, Комисијата 

за заштита на конкуренцијата прими известување за концентрација со која КАРИАД 

Естонија АС Естонија, друштво во целосна сопственост на КАРИАД СЕ, кое пак е 

друштво во целосна сопсвеност на Фолксваген Акциегезелшафт (Volkswagen 

Aktiengesellschaft), со регистрирано седиште на Берлинер Ринг 2, 38440 Волфсбург, 

Германија, ќе стекне 100% од уделите во Шангај Мучуан Индустријал Дизајн Ко., Лтд, 

Народна Република Кина (Shanghai Muchuan Industrial Design Co., Ltd.), со регистрирано 

седиште на Ј37, Соба 108, 1Ф, Зграда 1, Бр. 6988, Џиасонг Норт Роуд, Антинг Таун, 

Шангај, Народна Република Кина. 

КАРИАД е глобално друштво за автомобилски софтвер и технологија. Основано во 2020 

година, КАРИАД има околу 5.000 развојни инженери и дизајнери низ светот, кои работат 

на единствен софтвер и технолошка платформа за сите брендови на Фолксваген 

групацијата. Ова вклучува и единствен оперативен систем, единствена Е/Е архитектура и 

автомобилски клауд систем. КАРИАД развива и дигитални карактеристики за возила: 

системи за помош при возење, високо автоматизирани возачки карактеристики и 

единствена платформа за инфозабава, вклучувајќи и продавница за апликации од трети 

лица. 

Фолксваген групацијата е активна на светско ниво со развој, производство, маркетинг и 

продажба на патнички автомобили, лесни комерцијални возила, камиони, автобуси, 

транспортни автобуси (coaches), шасии за автобуси и дизел мотори, мотоцикли, 

вклучувајќи резервни делови и дополнителна опрема. Фолксваген групацијата се занимава 

и со дистрибуција на возила.  

Фолксваген групацијата е присутна во Северна Македонија преку следните зависни 

друштва: Порше Лизинг ДООЕЛ Скопје, со седиште на адреса Бул, Босна и Херцеговина 

бр. 3, Скопје, Порше Брокер АД Скопе, со седиште на адреса Бул. Босна и Херцеговина 

бр. 3, Скопје, Сканиа Македонија ДООЕЛ Илинден, со седиште на адреса ул. 34 бр. 7 

Илинден, Скопје и Порше Македонија ДООЕЛ Скопје, со седиште на Бул. Босна и 

Херцеговина бр. 3, Скопје. Деловните активности на овие друштва во Северна Македонија 

претежно се трговијата со моторни возила и финансискиот лизинг. 

Основано во април 2012 година во Шангај, Кина, Целното друштво специјализира во 

дизајн на услуги и искуства на корисници. Целното друштво опслужува разновидни 

клиенти кои се активни во секторите за автомобили, малопродажба, fintech, храна и 

пијалоци и многу други сектори. 

Целното друштво не е и нема да биде активно во Северна Македонија. Целното друштво 

не остварува приходи во пазарот во Северна Македонија.  



Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната 

концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на 

конкуренцијата. Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана. 

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и 

мислења за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на 

заинтересираните трети страни можат да се испратат на факс: 02 3296 466, на 

адреса: ул. Св. Кирил и Методиј 54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба 

да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова 

известување. 

 

13.04.2023 година  

     Скопје 


